

Konvencija o močvarnim staništima od međunarodne važnosti naročito o staništima vodotokova. Convention on Wetlands of International Importance Especially as Waterfowl Habitat (Ramsar Convention) - Preuzeto sukcesijom 2001. Notifikacija o sukcesiji iz 2001. godine)

BiH je ratificirala Konvenciju 24.9.2001. godine.

Ramsarska konvencija o močvarnim staništima od međunarodne važnosti, naročito kao staništima ptica močvarica, potpisana 1971. godine u iranskom gradu Ramsaru, predstavlja jedan od najvažnijih međunarodnih sporazuma o zaštiti močvarnih staništa. Konvencija predstavlja međuvladin sporazum koji čini okvir za međunarodnu suradnju u zaštiti i razumnom iskorištavanju močvarnih staništa. Ona obvezuje svaku stranku-potpisnicu na opće čuvanje močvara na vlastitom teritoriju, kao i na posebne obveze vezane uz močvarna staništa od međunarodne važnosti koja se upisuju u tkzv. *Ramsarski popis*. Stranke su dužne donijeti programe zaštite močvarnih staništa i uključiti mjere njihove zaštite i održivog korištenja u svoje planove uređenja i uporabe prostora. Pored toga, dužne su i štiti močvarna staništa utemeljenjem prirodnih rezervata, od kojih najmanje jedan, koji zadovoljava kriterije za međunarodnu važnost, mora biti predložen za upis u *Ramsarski popis*. Uvrštavanjem u ovaj popis, takvi lokaliteti dobivaju status prirodnog dobra koji predstavlja bogatstvo čitavog čovječanstva.

Potpisnice – članice Konvencije pokreću proces prepoznavanja mjesta unutar svoga teritorija za koja drže da je potrebno pružiti posebnu pozornost njihovoj zaštiti i održivom korištenju, upravo zbog svoga posebnog bogatstva i važnosti za opstanak vodnih sustava. U Bosni i Hercegovini u ovome trenutku imamo tri staništa koja su zadovoljila kriterije za uključenje u ovaj popis - Park prirode Hutovo Blato, lokalitet Bardača i Livanjsko Polje, kao treće bosanskohercegovačko vlažno stanište od međunarodnog značenja.

Link za tekstom Konvencije - na web-stranici Federalnog ministarstva okoliša i turizma je jedan broj konvencija, među njima i Ramsarska konvencija.

<http://www.fmoit.gov.ba/ba/page/58/ostali-dokumenti>

Fokal point za BiH:Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine, a kontakt osoba je gospodin [prof.dr.sc.](#) Jaroslav Vego.